



更多精彩内容
请关注
微信公众号豫文乐

“史上最贵韩剧”中韩实现真正同步播 《太阳的后裔》首播,火了! 宋慧乔、宋仲基演绎战场上的虐恋

《来自星星的你》大热过后,一直没能出现一部全民韩剧填补其空白。24日晚,由宋慧乔、宋仲基联袂主演的年度巨制《太阳的后裔》在中韩同步开播,以强势姿态席卷两国:在韩国收视率高达14.3%,创下近两年无线台迷你剧首播最高收视率,与当年《来自星星的你》的首播盛况不分轩轾;而在中国,这部剧在爱奇艺上同步首播后,播放量突破3000万,连续20小时位列微博热搜话题榜前三,火爆程度堪称近年来韩剧之最。据悉,《太阳的后裔》以每集23万美元的高价卖给了中国,从而成为“史上最贵韩剧”。

特种兵与女医生的爱情故事发生在战场

《太阳的后裔》由近两年凭借电视剧《Dream High》《学校2013》等声名大振的李应福执导,有“收视保证”之称的王牌作家金恩淑担任编剧,《绅士的品格》《继承者们》《秘密花园》《巴黎恋人》等都出自她手,最擅长写你来我往的毒舌金句和经典对白,被韩媒称赞为“写一部火一部”。

宋仲基在剧中扮演一位跆拳道、特攻武术和射击样样精通的特战部队大尉刘时镇。宋慧乔饰演童年辗转于亲戚家,长大后进入医院工作的外科医生姜暮烟。年轻军人和美貌医生的爱情故事发生在硝烟弥漫的战场,更添几分凄美。作为宋慧乔久违小银幕3年的回归之作,又是宋仲基退

役后复出的首部作品,此番“宋宋联姻”让韩剧迷们的期待值陡增。

而在早先公布的宣传片中,炮火连天的战争场面、盘旋的直升机、穿着制服的军队等场景在网络引发热烈讨论。据韩国媒体报道,该剧中有80%的戏份都在海外拍摄,也是韩剧史上的第一次。

为了中国剧迷,韩剧首次尝试“先拍后播”

在爱奇艺与韩国同步开播,并上线中文字幕,实现真正意义上的“零时差”。据悉,《太阳的后裔》讲述了联合国维和部队所属部队特战警备队大尉刘时镇和外科医生姜暮烟,在战场内外的爱情故事。在拍摄模式上,一改韩剧边拍边播的惯例,开创“先拍后播”模式先河。

对中国观众来说,最为熟悉的韩剧模式是“边拍边播”。虽然可以根据观众反馈调整剧情走势来影响收视率,但这种模式也大大桎梏了韩剧进入中国市场的机会。2013年12月开播的韩剧《来自星星的你》,在中国掀起一阵“都教授”“炸鸡与啤酒”的热潮,也为韩国方面与爱奇

艺合作《太阳的后裔》打下了良好的基础。此次《太阳的后裔》一改韩剧“边拍边播”的惯例,从策划阶段就以中韩两国同时开播作为目标,采取了100%事先拍摄,开创了“先拍后播”模式先河。据爱奇艺工作人员透露,在该剧拍摄结束后就提前拿到所有剧集,开始做中文字幕。

新闻链接

每集卖23万美元,《太阳的后裔》成最贵韩剧

《太阳的后裔》开拍前便将播放权以每集23万美元的高价卖到中国,仅来自中方的这笔收入就帮助制作方收回成本,并刷新韩剧最高价纪录。此前,由金秀贤主演的《制作人》曾卖到每集20万美元。据称,《太阳的后

裔》之所以受到中方青睐,最大因素是宋慧乔的明星效应,其次是著名编剧金恩淑“点金神手”的业界口碑。就连宋慧乔也盛赞说:“实在没有理由拒绝这个本子。”

这部融合了战场与爱情的韩剧第一集就收获了“节奏快、剧情强”的

好评,在各大网站上得到最多的评价便是——不负众望:看乔妹做美颜大逗,看宋仲基腹肌胸肌二头肌,看战场上的唯美爱情,都是看《太阳的后裔》的理由。不过,遗憾的是,只有爱奇艺VIP会员可无时差零距离观看,非会员需延迟一周观看。陈萌

画家崔如琢向故宫捐1亿 这是故宫收到最大一笔个人捐款

“我捐出的1亿元是卖画所得,捐给故宫也是圆学画时的梦想,我早在初中时就带画板到故宫临摹,受恩于故宫。”25日,在人民大会堂由故宫博物院主办的“太璞如琢——崔如琢艺术故宫大展”开幕式上,画家崔如琢说。当天,故宫举办1亿元捐赠交接仪式,向崔如琢颁发捐赠证书以示感谢和纪念。据悉,这笔捐款以现金转账形式捐赠,已经全部到账,成为目前为止故宫文物保护基金收到的最大一笔个人现金捐赠。

本次展览是故宫博物院2016年主办的首个展览,集中展示当代国画家崔如琢最具代表性的书画作品209件(组),包括《杜牧诗意图》手卷、《丹枫白雪》长卷、《指墨江山林峦醉雪》长卷等巨幅作品,以及一系列极具创新的指墨山水、指墨花鸟和指墨书法作品,全面展现他对中国画写意精神的坚守和追求。



崔如琢表示:“作为一名艺术家,今天之所以进行捐赠,希望能集合全社会的力量,共同推动故宫文物保护及传统文化传承,让民族艺术发扬光大。”据悉,此次故宫展览结束后,崔如琢还将在海外举行巡展,致力将中国当代艺术经典推向世界舞台。本次展览将于2月26日向公众开放,持续到5月25日结束,观众进入故宫后可免费参观。彭拜

《谎言大爆炸》愚人节上映 揭秘谎言世界的生存法则

经过春节的短暂试映后,由孙坚、白冰、潘霜霜等主演的《谎言大爆炸》昨天宣布在今年愚人节档上映,海报上“每一个谎言都是定时炸弹”的口号,让人们很好奇片中人物到底都有着什么样的遭遇。

《谎言大爆炸》以“言不由衷的谎言”作为切入点,这让它在悬疑片中显得很独特。制片人邓凯说:“以此为切入点,深刻揭示了现代人面对的种种关于谎言与真相的困惑,无论是善意的谎言,还是真实的欺骗,是无心之失还是有心为之,谎言一旦出口,就绝无收回的可能性,随之而来的不仅仅是信任的崩塌,更有可能引发一连串的蝴蝶效应。”在春节试映后,总制片人周亚雄表示,根据观众的反馈,导演补拍了不少镜头,并进行重新剪辑,所以重装上阵的《谎言大爆炸》比试映的版本更加烧脑、更加爆笑。在愚人节这部电影会让观众对谎言有更深刻的认识。小斌

多功能收音机 = 听书机 + 听戏机 + 跳舞机 + 收音机
来电申领 多功能收音机
拿起电话赶紧拨打 400-618-6373 预约,错过,即是遗憾!

是什么让中老年人的晚年生活更加精彩?是什么让老爸老妈闲余之际不再无聊?是什么让中老年人如此爱不释手?当然是专为中老年人量身定制的多功能收音机:听歌、听戏、听小品、听相声、听广播,功能齐全,让中老年人晨练、跑步、居家、旅行增添更多生活乐趣!

- 听书机:精彩历史,跌宕起伏,场场惊心动魄;古董收藏、刑侦纪实、相声小品,名家名段想听就听!
- 听戏机:京剧、黄梅戏、经典民歌,走到哪里都能跟着哼小曲!

- 跳舞机:广场舞精选,超大扬声器,音质堪比广场舞音响,广场舞健身好帮手!
- 收音机:不用插耳机,高度灵敏,大音量,一键收听超便捷!

好消息!为丰富更多中老年人的晚年生活,即日起,广大读者只需拨打 400-618-6373 升级会员即可申领价值590元多功能收音机一部!因申领者非常多,多功能收音机有限,请抓紧时间!



GREE 格力
让世界爱上中国造
格力全能王双级变频
-30℃超低温
超强制热